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BARRETTES FLEURS EN RELIEF EN TISSAGE DE PERLES
MIYUKI DÉLICAS 11/0

 

Par : 3 princesses à la maison
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Comment réaliser une barrette fleurs en tissage de perles Miyuki Delicas
11/0 ? 

Une barrette avec une ou deux fleurs ? Pâquerette ou germini ? Fond clair, coloré, métallique ? À vous de décider !
Dans ce tutoriel, vous apprendrez à réaliser une fleur en 3D en perles Miyuki delicas 11/0. Vous trouverez les grilles
de tissage pour une Pâquerette et un Germini libre à vous de choisir la fleur, son cœur et ses couleurs. 

Retrouvez en bas de page la liste du matériel avec le nécessaire à la réalisation du modèle germini en liste de
matériel principale et dans le module "variation" celui nécessaire pour réaliser la jolie paquerette. 
Pssst on vous montre aussi comment transformer cette fleur en jolie barrette printanière !
Pour réaliser ce tutoriel, vous aurez besoin de maîtriser les techniques suivantes :
- Tissage Brick Stitch 
- Tissage peyote impair
Le tutoriel se compose de trois grandes étapes :
1. Le tissage des fleurs (brick stitch)
2. Le tissage du support (peyote)
3. Le montage de la barrette

https://www.perlesandco.com/Comment-daemarrer-un-tissage-Brick-Stitch-oe-f-427-33.html
https://www.perlesandco.com/Comment-faire-un-tissage-Peyote-impair-oe-f-379-33.html
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Quel matériel utiliser pour Barrettes fleurs en relief en tissage de perles Miyuki Délicas 11/0 ?
 

MATÉRIEL

Miyuki Delica 11/0 DB0040 - Copper Plated x8g
Réf. : DB-0040
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0234 - Baby Pink Ceylon x8g
Réf. : DB-0234
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0236 - Crystal Luster Rose Lined x8g
Réf. : DB-0236
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1833 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : DB-1833
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1910 - Opaque Espresso Mat x8g
Réf. : DB-1910
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2175 - Alabaster S/L Dyed Hibiscus x8g
Réf. : DB-2175
Quantité : 1

Pince à cheveux crocodile à décorer 41 mm - Rhodié x1
Réf. : OAC-1359
Quantité : 2

MATÉRIEL

Ciseaux de broderie travaillé 9 cm - Premax - Doré x1
Réf. : COU-443
Quantité : 1

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Pink (n°07) x50 m
Réf. : UFC-499
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/8

Le cœur de la fleur et les pétales sont tissés séparément
avec la technique du Brick Stitch.
Le cœur de la fleur
La première étape est de tisser le cœur de la fleur. Avec
la technique du brick stitch, le tissage ne présente pas de
difficultés particulières. Si ce n'est qu'il ne faut pas
rentrer les fils, ils serviront plus tard à rattacher les
pétales. 

 Etape 2/8

Les pétales
Les pétales sont aussi tissés avec la technique du brick
stitch. 
Variantes :
• Une de mes pâquerettes a 12 pétales, l'autre en a 16.
Avec 16 pétales, la fleur a un joli volume, mais elle est
aussi plus difficile à travailler. 12 pétales est un bon
compromis.
• J'aime varier la répartition des couleurs sur les pétales
pour un rendu plus naturel. Les différentes variations
sont présentées dans le schéma. Vous pouvez varier
comme moi ou seulement tisser votre motif de pétales
favori.
Attention lorsque vous rentrerez vos fils à ne pas trop
passer dans les 3 perles de la base. On doit pouvoir y
passer un fil pour rattacher le pétale au cœur.

 Etape 3/8

Assembler un pétale
Maintenant, il faut assembler les pétales au cœur. Pour
cela, utilisez les fils qui ont servi à tisser le cœur et un
par un attachez les pétales. Avec l'aiguille, passez le fil
dans la base comme indiqué dans le schéma. Puis, tirez
le fil fermement et délicatement avant de passer au
pétale suivant.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/8

Passer au pétale suivant
Rattacher chaque des 12 pétales comme indiqué sur le
schéma. Une fois les pétales tous rattachés, placez les
comme vous le souhaitez : certains derrières, d'autres
devant. Petit à petit, la pâquerette prend forme.

 Etape 5/8

Le support
Pour masquer la barrette, un support de perles est tissé
avec la technique du tissage peyote. Bien sûr, la bande
peut être tissée en brick stitch mais avec un tissage
peyote ce sera plus rapide et plus simple !

 Etape 6/8

Alternatives
Pour le support, plusieurs alternatives sont possibles.
Dans les photos, vous verrez :
• La pâquerette avec du vert opaque AB (DB0163) pour
un rendu très naturel
• La pâquerette avec rose cristal (DB0236) pour un rendu
plein de douceur

 Etape 7/8

Le montage : Fixer la bande de perles
Pour commencer, fixez la bande de perles avec de la
colle à bijoux. Laissez prendre une bonne trentaine de
minutes avant de passer aux fleurs.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 8/8

Fixer les fleurs
Collez une fleur après l'autre en laissant le temps à la
première fleur de prendre avant de passer à la suivante.
Attendez que la colle ait complètement séchée avant
d'utiliser la barrette

Le résultat
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